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Frissítés: Nyékládháza állomáson helyreállították a felsővezetéket. A vonatok Nyékládháza és Miskolc között
immár mindkét vágányon, zavartalanul közlekednek. A Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon fokozatosan áll
helyre a menetrendszerű vonatközlekedés. 

Előzmény: A Nyékládháza állomáson leszakadt felsővezeték helyreállítása érdekében Nyékládháza és
Miskolc között fél órára – mindkét vágányt lezárják a vonatforgalom elől. 

Frissítés: A Nyíregyházáról Füzesabonyba tartó, Miskolc-Tiszai pályaudvarról 19.33-kor továbbinduló
személyvonat (5133) már közlekedik Miskolc és Füzesabony között.
A Miskolc-Tiszai pályaudvarról 19:30-kor Budapest-Keleti pályaudvarra továbbinduló Hernád-Zemplén
InterCity (IC191) már nem áll meg Miskolc és Füzesabony között, illetve csak Mezőkövesden áll meg
menetrendje szerint közlekedik.

Nyékládháza állomáson leszakadt a felsővezeték az állomás Miskolc felőli részénél. A vonatok emiatt
Nyékládháza és Miskolc között csak az egyik vágányon közlekedhetnek, illetve Nyékládháza állomáson is csak
lassabban haladhatnak. A helyreállításig a Budapest–Hatvan– Miskolc vonalon 30-40, esetenként 50 perccel
is meghosszabbodik a vonatok menetideje.
A felsővezeték helyreállítása este nyolc óráig is eltart várhatóan. Addig korlátozások lesznek egyes
vonatok közlekedésében.

Tiszaújváros–Nyékládháza és vissza viszonylaton pótlóbusz közlekedik. Az utasok Nyékládháza és
Miskolc, illetve Miskolc és Nyékládháza között a Hernád-Zemplén és Tokaj InterCity vonatokkal utazhatnak.
A Füzesabonyból Nyíregyházára közlekedő személyvonatok Füzesabony és Miskolc-Tiszai
pályaudvar között kimaradnak a menetrendből, az utasok a Budapest-Keleti pályaudvarról érkező és
továbbinduló Tokaj InterCity vonatokkal utazhatnak Füzesabonyból Miskolcig, melyek a két állomás között
minden állomáson és megállóhelyen megállnak. 
A Nyíregyházáról Füzesabonyba tartó személyvonatok Miskolc-Tiszai pályaudvar és Füzesabony
között nem közlekednek. Az utasok a Budapestre közlekedő Hernád-Zemplén IC vonatokkal
utazhatnak Miskolc és Füzesabony között, melyek a két állomás között minden állomáson és
megállóhelyen megállnak.  

Frissítés: A Tiszaújvárosból Miskolcra 18:14-kor és 20:14-kor, továbbá a Miskolc-Tiszai pályaudvarról 
Tiszaújvárosba 19:10-kor induló személyvonat (35018-35011-35028) a teljes útvonalon közlekedik, nem kell
pótlóbuszra átszállni. 
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